
بازگشت کارلو آنچلوتی به سانتیاگو برنابئو شاید همانند دوره 

نخست حضور او روی نیمکت رئال مادرید چندان موفقیت‌آمیز 

و کم‌حاشیه نباشد. سرمربی ایتالیایی درحالی هدایت این 

تیم اسپانیایی را برعهده گرفته که باشگاه با مشکلات زیادی 

روبه‌رو است و برخلاف نخستین دوره حضورش در مادرید 

دیگر کریس رونالدویی هم نیست که بتواند در مواقع بحرانی 

و حساس به کمک تیمش آمده و تفاوت‌ها را رقم بزند. حالا 

آنها با مشکلات زیادی در خطوط مختلف روبه‌رو هستند و با 

وجود اینکه آنچلوتی می‌خواهد تیمش را به‌سرعت ترمیم کرده 

و آماده حضور در فصل جدید کند اما بحران مالی باعث شده تا 

با گذشت یک ماه از آغاز مهلت نقل‌وانتقالات، فلورنتینو پرس 

هنوز نتواند خرید قابل‌توجهی برای تیمش انجام دهد. در 

چنین شرایطی شاید رئال در فصل پیش رو به مراتب ضعیف‌تر 

از قبل ظاهر شود مگر اینکه در این مدت باقی‌مانده تا پایان 

مهلت نقل‌وانتقالات تغییری در سیاست‌های باشگاه ایجاد 

شده و آنها به سراغ خرید ستاره‌های جدید بروند. 

شرایط کاملا متفاوت
با باز شدن پنجره نقل‌وانتقالات در دو فصل اخیر همواره این 

سوال برای هواداران رئال ایجاد می‌شد که اول کیلیان امباپه 

را می‌خریم یا ارلینگ هالند یا شاید هر دو را. تا چند سال 

قبل انجام چنین انتقالاتی برای رئال امری عادی محسوب 

می‌شد اما در تابستان گذشته و درحالی‌که تنها 6 ماه از 

آغاز پاندمی کرونا گذشته بود، این تیم هیچ خرید مهمی 

انجام نداد و طرفدارانش را به‌شدت ناامید کرد. از طرف دیگر 

زیدان تصمیم گرفت اشرف حکیمی، مدافع راست آینده‌دار 

تیم را که در دورتموند به صورت قرضی بازی می‌کرد در ازای 

40میلیون یورو به اینترمیلان بفروشد که این انتقال هم با 

انتقادات زیادی روبه‌رو شد. 

حالا حدود 12 ماه از آن زمان سپری شده است و رئالی‌ها با 

پشت‌سر گذاشتن فصلی ناموفق که هیچ جامی برایشان به 

همراه نداشت در موقعیتی به مراتب بدتر از قبل قرار دارند. 

داوید آلابا تنها خرید مهم این تیم است که او هم به‌عنوان 

بازیکن آزاد راهی برنابئو شده و هزینه‌ای برای باشگاه نداشته 

است. با این حال جدایی سرخیو راموس و رافائل واران به‌شدت 

خط دفاعی تیم را تضعیف کرده و باعث شده تا این پست 

به یکی از مهم‌ترین نگرانی‌های هواداران تیم تبدیل شود. 

رئالی‌ها در دوران کرونا حدود 300 میلیون یورو ضرر کرده‌اند 

و در چنین شرایطی انجام خریدهای بزرگ کمی دور از ذهن 

به نظر می‌رسد. باوجود اینکه گفته می‌شد پرس فصل قبل 

خریدی انجام نداد تا امسال نفراتی چون امباپه و هالند را به 

تیمش اضافه کند اما هنوز چنین اتفاقی رخ نداده و باشگاه 

در بلاتکلیفی به‌سر می‌برد. 

یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های دنیا حالا به دنبال انجام 

کارهای ارزان‌قیمت است. آنها پس از جدایی زیدان به 

سراغ سرمربی تیم میانه جدول لیگ انگلیس رفتند و اگر چه 

آنچلوتی تجربه بسیار زیادی دارد اما مسلما آنها می‌توانستند 

نفرات بهتری را برای این سمت انتخاب کنند. در همین حال 

به تازگی ماسیمیلیانو آلگری، سرمربی جدید یوونتوس اعلام 

کرد که پیش از حضور در تورین پیشنهاد رئال‌مادرید را رد کرده 

است و این نشان می‌دهد که حضور روی نیمکت این باشگاه 

در شرایط کنونی ریسک بالایی دارد. 

کارلتو در نخستین دوره حضورش در این باشگاه در سال 

2013 دستش به مراتب بازتر بود و تنها 2 ماه پس از بستن 

قرارداد با رئال، رکورد نقل‌وانتقالات تاریخ فوتبال را با خرید گرت 

بیل شکست. رئالی‌ها در آن تابستان علاوه‌بر این وینگر ولزی، 

کاسیمیرو، ایسکو و دنی کارواخال را نیز خریدند و تابستان 

خوبی را پشت سر گذاشتند. 

گزینه‌های دفاعی
آنچلوتی این روزها درحالی به مادرید برگشته که شرایط کاملا 

متفاوت است. دو عنصر دفاعی و تاثیرگذار این تیم پس از 

سال‌ها از این باشگاه جدا شده‌اند و در این شرایط یکی از 

دغدغه‌های اصلی این مربی ایتالیایی پرکردن جای خالی 

راموس و واران است. راموس بیش از یک دهه رهبر خط 

دفاعی رئال بود و در کنار په‌په یا واران خط دفاعی قدرتمندی 

را تشکیل داده بود. حالا هر دوی این بازیکنان از تیم جدا 

شده‌اند و آنچلوتی باید به سرعت فکری برای بهتر شدن 

اوضاع داشته باشد. با خرید داوید آلابا به نظر می‌رسد این 

بازیکن چند پسته که البته خودش بیشتر بازی در خط میانی 

را ترجیح می‌دهد، انتخاب اول سرمربی برای حضور در قلب 

خط دفاعی خواهد بود. مساله اصلی این است که چه کسی 

قرار است زوج او در این پست باشد و آنچلوتی تصمیم دارد با 

یک خرید جدید خط دفاعی تیمش را ترمیم کند یا اینکه با 

همین نفرات فعلی دفاع تیمش را خواهد بست. به جز آلابای 

29 ساله و اتریشی که وارث پیراهن شماره 4 راموس نیز شد، 

رئال، ناچو 31 ساله را در ترکیب خود دارد که می‌تواند گزینه‌ای 

مناسب برای این پست باشد. محصول آکادمی باشگاه که در 

هر 4 پست خط دفاعی قادر به بازی است و حتی می‌تواند 

گزینه نخست رئال برای مدافع وسط باشد. ناچو فصل پیش 

با مصدومیت راموس بازی‌های زیادی برای تیمش انجام داد و 

در 22 بازی از 23 مسابقه آخر تیمش در زمین حضور داشت 

و توانست انتظارات را برآورده کند. او که در تمام طول دوران 

فوتبالش در رئال حضور داشته به تازگی قراردادش را تا 2023 

تمدید کرده و همچنان به تیمش وفادار است. 

ادر میلیتائو هم که با امیدهای زیادی در تابستان 2019 

راهی برنابئو شد هنوز نتوانسته انتظاری که از گران‌ترین مدافع 

تاریخ این باشگاه می‌رود را برآورده کند. البته او فصل پیش در 

اواخر مسابقات زوج ناچو در خط دفاعی بود و عملکرد قابل 

قبولی ارائه کرد. به نظر می‌رسد آنچلوتی زوج آلابا را از بین او یا 

ناچو انتخاب خواهد کرد و البته با توجه به اینکه میلیتائو تنها 

23 سال دارد می‌تواند تا سال‌ها خط دفاعی تیمش را بیمه 

کند. خسوس وایخو هم اگر چه سال‌هاست در رئال مادرید 

حضور دارد اما تنها 19 بازی برای تیمش در فاصله سال‌های 

2017 تا 2019 انجام داد و پس از آن به صورت قرضی راهی 

ولورهمپتون و گرانادا شد. این مدافع 24 ساله درحال حاضر 

به همراه تیم اسپانیا در المپیک توکیو حضور دارد و پس از 

بازگشت از این مسابقات، آنچلوتی تنها چند روز فرصت دارد 

تا تصمیم بگیرد که آیا این مدافع به درد تیمش می‌خورد یا 

دوباره او را به باشگاه دیگری واگذار کند. این تیم در ترکیب 

خود دو مدافع جوان به نام ویکتور چوست و ماریو گیلا را دارد 

که اولی در دیدار دوستانه اخیر رئال برابر گلاسکو رنجرز هم 

به میدان رفت و به نظر می‌رسد می‌تواند در آینده جای خالی 

نفراتی چون راموس و واران را پرکند. با این حال اگر چه هر 

دوی این مدافعان در مسیر پیشرفت قرار دارند و آنچلوتی از 

شرایط آنها کاملا راضی است اما بعید است در طول فصل 

فرصت زیادی برای نمایش توانایی‌های خود داشته باشند. 

تغ�ییرات کارلتو
آنچلوتی البته برای انجام خریدهای تازه مجبور است برخی 

ستاره‌های تیمش را واگذار کند و به نوشته مارکا او به جز 5 

بازیکن تاثیرگذار تیمش حاضر است سایر نفرات را در صورت 

داشتن پیشنهادهای خوب به‌فروش برساند. داوید آلابا که 

به تازگی راهی این باشگاه شده در کنار کریم بن‌زما، مهاجم 

فرانسوی و گلزن تیم که فصل پیش عملکردی درخشان 

در ترکیب رئال داشت ازجمله نفراتی هستند که آنچلوتی 

می‌خواهد آنها را در ترکیب خود حفظ کند. از طرف دیگر 

تیبو کورتوا، فدریکو والورده و وینیسیوس جونیور نیز در 

برنامه‌های مربی ایتالیایی قرار دارند و به این ترتیب سایر 

بازیکنان می‌توانند راهی باشگاه‌های دیگری شوند تا بودجه 

لازم برای خریدهای کارلتو فراهم شود. 

در این میان مارکو آسنسیو که پس از پشت سر گذاشتن 

مصدومیتی سنگین و طولانی‌مدت دوباره به ترکیب تیمش 

برگشته، از سه تیم لیگ برتری اورتون، لیدز و لسترسیتی 

پیشنهادهایی دریافت کرده و ممکن است در این تابستان 

راهی انگلیس شود. رئالی‌ها دو سال پیش 60 میلیون یورو 

برای خرید لوکا یوویچ از آینتراخت فرانکفورت هزینه کردند 

اما حضور این مهاجم صربستانی در برنابئو اصلا موفق نبود 

و آنها او را در میانه‌های فصل پیش دوباره به باشگاه آلمانی 

قرض دادند تا شاید به شرایط ایده‌آل برگردد. اگر چه یوویچ 

در بازگشت به بوندس‌لیگا عملکرد خوبی داشت اما رئالی‌ها 

تردیدهای جدی در مورد احتمال موفقیت او در لالیگا دارند 

و به همین دلیل به دنبال فروش او در تابستان هستند تا ازشر 

یکی از خریدهای ناموفق خود خلاص شوند. 

آنچلوتی برای تقویت تیم خود نفراتی همچون ریچارلیسون 

و آلسیو رومانیولی را در لیست خرید خود دارد و این دو 

بازیکن بیش از سایر گزینه‌ها به این باشگاه نزدیک شده‌اند. 

ریچارلیسون که در اورتون زیر نظر ‌این مربی کار کرده 

هم‌اکنون به همراه تیم ملی کشورش در المپیک حضور 

دارد و احتمالا پس از بازگشت مذاکراتش را برای حضور در 

رئال آغاز خواهد کرد. 

از طرف دیگر میلان به دنبال خرید ایسکو است و آنچلوتی هم 

از این فرصت استفاده کرده و می‌خواهد به جای دریافت پول 

نقد برای فروش هافبک تیمش، رومانیولی را در ازای ایسکو 

به خدمت بگیرد تا هم یکی از نفرات مازاد تیمش را بفروشد و 

هم خط دفاعی تیمش را تقویت کند. 

وضعیت مارتین اودگارد نیز هنوز نامشخص است و اگر چه 

آنچلوتی به او گفته که در برنامه‌هایش برای فصل آینده نقش 

زیادی دارد اما آرسنال هم تمایل زیادی به دائمی کردن قرارداد 

این هافبک نروژی دارد و باید دید درنهایت خود این بازیکن 

چه تصمیمی برای آینده‌اش خواهد گرفت. حضور این مربی 

ایتالیایی شاید باعث شود تا مشکل گرت بیل هم حل شده و 

او هم بدون حاشیه در خدمت تیم قرار گیرد. بیل که توسط 

خود این مربی خریداری شد رابطه خوبی با او دارد و احتمالا 

در فصل بعد یکی از نفرات اصلی رئال خواهد بود.
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با لژیونرها
منتفی شدن احتمالی انتقال سردار به بوندس‌لیگا 

زنیت، آزمون را ارزان نمی‌فروشد
درحالی‌که به‌نظر می‌رسید کار انتقال سردار آزمون به تیم بایرلورکوزن آلمان تقریبا 

تمام شده است و این مهاجم ایرانی به‌زودی راهی بوندس‌لیگا می‌شود، اما ظاهرا 

این جابه‌جایی خیلی زودتر از آنچه تصور می‌شد منتفی شده و لورکوزنی‌ها دیگر 

تمایلی به خرید گلزن زنیت ندارند. رسانه‌های روسی در روزهای گذشته با آب و 

تاب زیادی خبرهای مربوط به حضور آزمون در آلمان را پوشش می‌دادند و معتقد 

بودند این انتقال در مراحل نهایی قرار دارد، اما حالا نشریه کیکر آلمان گزارش داده 

که طرفین برسر قیمت این جابه‌جایی به توافق نرسیده‌اند. به نوشته این نشریه، 

زنیت برای واگذاری آزمون 30 میلیون یورو از طرف آلمانی خواسته است، اما آنها 

معتقد بودند که چنین مبلغی برای بازیکنی که در لیگ روسیه بازی می‌کند و 

البته تنها یک‌سال دیگر از قراردادش با این باشگاه باقی مانده، بسیار زیاد است 

و از پرداخت آن خودداری کردند. سایت چمپیونات روسیه در گزارشی درباره این 

انتقال می‌نویسد: »حالا دیگر مشخص شده که رفتن سردار آزمون به بایرلورکوزن 

منتفی است و این بازیکن قرار نیست در فصل آینده پیراهن این تیم آلمانی را به 

تن کند. دلیل اصلی برهم خوردن این جابه‌جایی هم مسائل مالی بوده است. 

درحالی‌که پیش از این گفته می‌شد زنیت حاضر است مهاجم ایرانی خود را در 

ازای 20 میلیون یورو بفروشد، اما این باشگاه از لورکوزن درخواستی 30 میلیون 

یورویی داشته که مورد قبول آنها نبوده است. این باشگاه ظاهرا آمادگی پرداخت 

چنین مبلغی در تابستان جاری را ندارد و به همین دلیل دیگر پیگیر مذاکرات با 

باشگاه روسی نشده است. در روزهای اخیر گفته می‌شد که آزمون بر سر قراردادی 

5ساله به ارزش هر فصل 2/8 میلیون یورو با بایرلورکوزن توافق کرده است و این تیم 

آلمانی هم 18 میلیون یورو برای خرید او به زنیت سن‌پترزبورگ خواهد پرداخت. 

البته اخباری که از این مذاکرات به بیرون درز کرده بود حاکی از آن بود که تیم روسی 

حداقل 20 میلیون یورو می‌خواهد؛ چراکه بر اساس توافقی که با رابین‌کازان، تیم 

قبلی این بازیکن داشته است، 20 درصد از قرارداد جدید آزمون به این تیم می‌رسد 

و به همین دلیل زنیت دوست ندارد مهاجم ایرانی خود را ارزان بفروشد. سردار که 

فصل گذشته دوران موفقی در زنیت داشت، امسال نیز لیگ را با گلزنی آغاز کرده 

و در دو بازی ابتدایی تیمش توانسته دروازه حریفان را باز کند.«

در چنین شرایطی رسانه‌های آلمانی نیز از تصمیم لورکوزن برای حفظ لوکاس آلاریو 

آرژانتینی خبر می‌دهند. ظاهرا پس از منتفی شدن خرید آزمون، این تیم آلمانی 

از فروش مهاجم آرژانتینی خود منصرف شده و تصمیم گرفته در فصل آینده از او 

به‌عنوان مهاجم جانشین استفاده کند. به نوشته کیکر لورکوزن حتی به‌دنبال 

تمدید قرارداد آلاریو و حفظ او تا سال 2024 است. 

واکنش رسانه‌های یونانی به بازگشت حاج‌صفی 

انتخابی مناسب برای سمت چپ آاک
رسانه‌های یونانی روز یکشنبه از قطعی‌شدن حضور احسان حاج‌صفی در 

تیم آاک آتن خبر دادند. کاپیتان تیم ملی ایران پس از اتمام رقابت‌های لیگ 

خلیج‌فارس به سرعت راهی یونان شد تا در تست پزشکی این باشگاه شرکت 

کند. سایت »اکریکاس« یونان درباره این انتقال و بازگشت این بازیکن به لیگ 

این کشور می‌نویسد: »احسان حاج‌صفی روز یکشنبه راهی آتن شد و به سرعت 

کارهای انتقالش به این باشگاه را انجام داد تا قراردادش را با تیم جدیدش امضا 

کند. ولادان میلویوویچ، سرمربی صربستانی تیم برای تقویت سمت چپ خط 

دفاعی تیمش به سراغ این بازیکن باتجربه ایرانی رفته تا بتواند فصل بهتری را 

در لیگ نسبت به سال قبل آغاز کند. آاک که خیلی زود از مسابقات اروپایی 

کنار رفته در روزهای اخیر به سرعت مشغول بازسازی تیم خود است تا فصل 

جدید را با قدرت آغاز کند و خرید حاج‌صفی نیز در همین راستا بوده است. آنها 

سال گذشته هم یکی دیگر از ملی‌پوشان ایرانی را به لیگ یونان برگرداندند که 

این انتقال موفقیت‌آمیز بود و کریم انصاری‌فرد توانست یکی از بهترین بازیکنان 

تیمش در طول فصل لقب بگیرد و گل‌های حساسی نیز برای آاک زد. حالا 

احسان حاج‌صفی نیز که سابقه بازی در پانیونیوس و المپیاکوس را دارد پس 

از چند فصل دوباره به آتن برگشته تا این‌بار با لباس آاک بتواند دوران موفقی 

را در لیگ این کشور سپری کند. او قرار است پس از امضای قرارداد با تیم 

جدیدش به سرعت در تمرینات باشگاه حاضر شود و به‌نظر می‌رسد فرصتی 

برای استراحت نخواهد داشت.«

چالش‌های پیش روی سرمربی ایتالیایی در دومین دوره حضور در برنابئو

آنچلوتی و رئالی که مثل قبل نیست

  گفت‌وگو

روز قبل از مسابقه می‌گفت هدفم همان فینال A المپیک 

است ولی از آن مهم‌تر می‌خواهم بدون پشیمانی خط را به 

پایان برسانم. روز بعد از مسابقه صدایش شوق روز قبل را 

نداشت، گرفته بود ولی با همان اطمینان می‌گفت حتی یک 

متر هم کم نگذاشته است و پشیمانی برای کم نگذاشتن 

ندارد. علی آقامیرزایی که قبل از مسابقه در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« نگرانی‌اش را از تفاوت قایقش با قایقی که 

در ایران پارو می‌زد ابراز کرده بود بعد از مسابقه هم یکی از 

دلایل بازماندن از مرحله نیمه‌نهایی‌اش را همین قایق به‌روز 

دانست که نتوانسته بود آنچنان که باید با آن هماهنگ 

شود. او البته می‌داند که قایق تمام دلیل نرسیدن به هدف 

نهایی‌اش از المپیک نبود و این را ابراز هم می‌کند ولی هرچه 

که بود پاروی قایق را قبل از مرحله نیمه‌نهایی روی زمین 

گذاشت تا در گروه خود چهارم شود و برای المپیکی که 

برایش حتی در روزهای قرنطینه و تعطیل کرونایی، در مرداب 

انزلی تمرین کرده بود خداحافظی کند. او روزها تمرینات 

سختی را برای کسب سهمیه پشت‌سر گذاشت و با توجه 

به آنچه از عملکردش دیده بود هدفش را رسیدن به فینال 

A و B طراحی کرده بود ولی حالا برای رسیدن به این هدف 

باید تا المپیک 2024 منتظر بماند و سخت‌تر از قبل تمرین 

کند که البته این تمرینات در کنار تجهیزات به‌روز معنا پیدا 

می‌کند که سه سال دیگر این متفاوت بودن قایق کار دست 

ورزشکار ایرانی ندهد. پاروزن کایاک کشورمان البته روز 

قبل از مسابقه از مواج و بادگیر بودن پیست مسابقه توکیو 

هم گفته بود که کار برای پاروزنان روی آب‌های نه‌چندان 

آرام این پیست سخت خواهد شد ولی باز هم تاکید کرده 

بود که هیچ‌کدام از اینها نباید بهانه‌ای برای عقب کشیدن 

باشد و باید آخر کار تمام تلاشم را کرده باشم که این‌گونه 

هم شد و علی کایاک ایران راضی از تلاش خودش المپیک 

پیچیده 2021 را ترک کرد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با علی 

آقا‌میرزایی را در ادامه می‌خوانید. 

از مسابقه‌ات بگو، رقبا غافلگیر‌کننده ظاهر شدند؟

امسال 27 نفر از بهترین‌های جهان دورهم جمع شدیم و این 

مسابقه بالاخره برگزار شد. رقبایم غافلگیر‌کننده ظاهر نشدند 

ولی حریف چینی نسبت به سال‌های قبل غافلگیر‌کننده ظاهر 

شد که البته می‌دانستم این رقیبم قدر است ولی خیلی بهتر از 

چیزی که انتظارش را داشتم ظاهر شد و از این به بعد یک رقیب 

سرسخت برای بازی‌های آسیایی من محسوب می‌شود. 

با آب و هوای توکیو هماهنگ شده بودی؟

شرایط آب و هوایی توکیو شرایط خوبی است و تقریبا مثل شمال 

ایران گرم، گاهی معتدل و شرجی است؛ یک جورایی خودم با 

این هوا از آنجایی که بچه  شمال هستم سازگاری دارم. از فردای 

روزی که به توکیو آمدم هم قایقم را گرفتم و در پیست تمرین کردم 

و نمی‌شود گفت پیست فوق‌العاده عالی بود، آنهایی که در پیست 

اینجا تمرین کردند می‌دانند پیست این جا مواج و بادگیر است 

ولی مهم نبود؛ چراکه مسابقات قایقرانی در شرایط مختلف برگزار 

می‌شود و برای همه شرایط یک‌جور است و از این بابت فکرم را 

خیلی مشغول نکردم. 

شناختت از حریفانت چقدر بود؟

همه حریفانم و تمام 27 نفری که در مسابقات هستند را 

می‌شناختم، در کنارشان سالیان قبل پارو زدم و نسبت به آنها 

شناخت داشتم؛ همه آنها قهرمان جهان، قهرمان المپیک و 

مدال‌آوران کاپ‌های جهانی و قدرتمند بودند. 

برای المپیک بعدی شما را دوباره می‌بینیم؟

هدف‌گذاری‌ام را انجام دادم و اولین هدفم بازی‌های آسیایی 

است و بعد دوباره مسابقات آسیایی و سهمیه المپیک و خود 

المپیک. هدف‌گذاری کارم این است که به امید خدا در 2024 

بتوانم شرکت کنم. 

برای نتیجه گرفتن به چه چیزهایی نیاز داری؟

از لحاظ سخت‌افزاری خیلی ضعف داریم. قایقی که در ایران 

می‌زنم با قایقی که در المپیک داشتم از لحاظ مدل قایق متفاوت 

بود. قایقرانی مثل اتومبیلرانی است. در رشته ما همه چیز ورزشکار 

بستگی به قایق دارد، نمی‌شود گفت صددرصد ولی بخش اعظم 

آن به قایق مربوط می‌شود چون ما ورزشکاران وقتی سالیان سال 

با یک قایق تمرین می‌کنیم و پارو می‌زنیم با آن قایق هماهنگ 

می‌شویم و مسلما وقتی قایق عوض می‌شود در سه چهار روز جمع 

کردن و فیکس کردن یک مقدار سخت است. یکی از دلایلی که 

در کارایی و نتیجه امروزم موثر بود قایقم بود؛ چراکه قایقی که با 

آن در ایران پارو می‌زدم را از کمپانی درخواست کرده بودم ولی 

آنها گفتند ما فقط یک قایق به توکیو می‌فرستیم که مدل روز 

دنیاست و همان را باید استفاده کنید و ما به ناچار مجبور شدیم 

با قایقی که تاکنون از نزدیک ندیده بودم در مسابقه شرکت کنم 

و این نتیجه به دست آمد. 

یعنی تمام مشکلات به خاطر قایق بود؟

نمی‌شود گفت تمام نتیجه‌ای که گرفتم مربوط به قایق است ولی 

خب من تمام تلاشم و تمام آن چیزی که در توانم بود را انجام دادم 

و حتی یک متر هم در مسیر مسابقه کم نگذاشتم و تمام زورم را 

زدم. زمستان برنامه متفاوتی دارم و اینکه باید خیلی سخت‌تر 

کار کنم چون رقیبی مثل چین دارم و در بازی‌های آسیایی باید 

حتما جبران کنم. 

گفته بودی برایت پشیمان نشدن مهم است، الان 

پشیمانی نداری؟

نه، به هیچ عنوان پشیمان نیستم و تمام توانم را گذاشتم؛ حتی 

الان که چندین ساعت از مسابقه‌ام گذشته به خاطر فشاری که 

با تمام توانم گذاشتم، هنوز چشم و سرم درد می‌کند. 

حرف آخر؟

از همه مربیانی که در این سال‌ها من را حمایت کردند، اعم از خانم 

و آقای زهیدی، آقای ساویز، آقای مرتضوی و سرمربی خوبم آقای 

ایرج اقلیمی و البته از همه مهم‌تر خانواده و پدر و مادر عزیزم که 

همیشه هوایم را داشتند ممنونم و دست تک‌تک‌شان را می‌بوسم. 

آقامیرزایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تمام توانم را گذاشتم، پشیمانی ندارم

وز بود، عادت نداشتم! قایق مسابقه‌ام به ر نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار


